
Referat af bestyrelsesmøde i HF Sønderbro 21.5.2019. sidst rettet 24.5 

Til stede: Claus, Winnie, Pernille, Rune, Dorthe, Katharina, Hanne Josefina, Niels (ref). Afbud: Benny. 

Orientering fra formanden 

Tømrer på besøg, laver tilbud på tag over Slyngelstuen. Billigst med tagpap. 

Sti nr. 2 har ansøgt om grøn sti, det er godkendt, de fået mail om det. Sti nr. (Peter Johansen) havde ikke stemmer nok. 

Faiza på besøg i dag. Overrasket over mad-krav. K. har besøgt hendes sted, det minder meget om vores tidligere. 

Rune og Claus til møde med advokat om forpagterkontrakt. Valgte overslag på 20.000 kr. frem for timeløn. Dækker også 

evt. bistand ved udfærdigelse mv. 

Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 

Niels: Kontortid: Opfordring fra Helle, have 17 til at udsende link til underskriftsindsamling....det gør Rune næste gang 

der udsendes noget. 

Niels spørger Benny om der et max. for vurderinger, og om hvor diplomer ligger, og svarer to spørgere (vi ved ikke hvad 

kommunen giver af erstatning ved ekspropriering, spørg dem).  

Vi skal bede Benny om at lave nøgler, eller få dem tilbage fra tidligere best. medl. Hvem er ansvarlig? 

Udhængs-skabsansvarlig: Josefina. Fik nøgler. De kontortidshavende checker og ordner. 

Opfølgning på arbejdsdeling mht. mailbesvarelser 

Alle spørgsmål vedr. vurdering og byggeri, vurdering, økonomi, ansøgninger tager Benny sig af. 

Claus besvarer udefrakommende mails indenfor 5 dage (så lang tid går der dog sjældent) 

Rune svarer, hvis det er indenfor hans område (rettelser til medlemskartotek mv.) 

Skal vi dele det ud, så hver har en uge? Så bliver viden bredt ud. Det er der delte meninger om. Nogen har ikke tid/lyst, 

andre kan godt se pointen, men foreslår en anden opdelingsmåde end en uge ad gangen. Vi skal også have et 

kasserer-føl. (Katharina vil gerne) Aftalt: Tages op igen til august, fortsætter som hidtil indtil da. 

Kontraktoplæg 

Benny, Josefina og Claus retter advokatens kontraktudkast færdigt til præsentation for den nye købmand senere på 

ugen. Huslejefrit, med strømtilskud, genforhandles om 2 år. Claus rundsender nyt udkast, læs igennem og reagerer hvis 

der er noget, der er helt tosset. 

Valg af forpagter 

Siska valgt, Claus giver hende besked. Og derefter afslag til Baghaven, som får buddet, hvis Siska alligevel skulle falde fra. 

Kontrakt ikke helt klar, men huslejefrit og med strømtilskud til udgangen af 2020, hvorefter kontrakten genforhandles. 

Claus snakker med Ulla om tømning af lokaler. 

Ansøgninger 

Yoga (2.000,-) og drink (helst fra ny købmand) ved indvielse af genbrugspladser (2.000,-) bevilget det ansøgte, sang- 

forening det samme som sidste år. Vi tager fortsat mod ansøgninger resten af året, glæder os over alle 

forandrings-initiativerne. Niels giver besked til yoga, hvem til sang?  På søndag gør vi rent i Perlen. 

Træer, "ris og ros" 

Niels: Dårligt signal at træer, der ikke generer nogen, skal beskæres. Claus: Efter mange problemer blev nuværende 

praksis fremlagt på GF, hvorefter alle med træer der er højere end 4 meter skal beskære disse inden 1. maj. Bestyrelsen 

vil kigge objektivt på indsigelser. Vedtaget: Der formuleres en ny paragraf til ordensreglerne til næste gf.  

Fælles-arbejdsdag på søndag kl. 10.: (vi mødes 10.40) 

*Nedvaskning af Perlen: Josefina og Niels sørger for remedier    *Male toiletbygninger: Claus køber pensler og maling 

*Ordne grønt på området omkring legepladsen, bøffadet, flyvervej, ud af asfaltvejen: Rune og Dorthe 

Næste møde tirsdag d. 11.6. 17.30  

Aftalt referat-procedure: Rundsend referat, efter en uge må det renskrives med de indkomne kommentarer, og hænges 

op/lægges ud. Underskrives på næstfølgende møde.                 Slut 


